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Plzeň zahájila výstavbu nové tělocvičny u 22. základní školy 
 
Město Plzeň zahájilo výstavbu tělocvičny na 22. ZŠ v ulici Na Dlouhých. Přinese moderní 
sportovní zázemí pro žáky, nabídne bezbariérový přístup, energeticky úsporné řešení i 
nové venkovní prostory pro odpočinek a výuku. Dokončení stavebních prací, za které 
město zaplatí 85 milionů korun bez DPH, je plánováno na srpen 2027. 
 
„Letní prázdniny jsou obdobím, kdy se ve školách naplno rozbíhají investiční akce, které by 
během školního roku nebylo možné realizovat. Přístavba tělocvičny u 22. základní školy je už 
druhým významným školským projektem, který jsme v krátké době zahájili. Navíc je to projekt, 
na který škola dlouho čekala a já mám radost, že můžeme být u toho. V oblasti školství se pro 
nás jednalo o jednu z priorit,“ uvedl primátor města Plzně Roman Zarzycký. 
 
Tělocvična vznikne ve vnitřním atriu školního areálu a bude přirozeně navazovat na stávající 
budovu školy. Díky bezbariérovému propojení se stávající tělocvičnou, šatnami i hlavním 
vstupem bude celý sportovní provoz pro žáky i návštěvníky výrazně pohodlnější. 
 
„Návrh stavby zároveň citlivě respektuje prostředí školy. Objekt bude částečně zapuštěn do 
terénu, aby co nejméně stínil okolním učebnám. Součástí projektu bude také proměna atria, 
kde vznikne dešťová zahrada pomáhající se zadržováním srážkové vody, zlepšením místního 
mikroklimatu i výukou environmentálních témat. Atrium doplní bezbariérové schodiště vedoucí 
k venkovním sportovištím a odpočinkové zóně, která nabídne příjemné místo pro trávení 
přestávek a neformální výuku,“ popsal první náměstek primátora města Plzně Pavel Bosák. 
 
Objekt bude postavený jako montovaný skelet doplněný železobetonovými a zděnými 
konstrukcemi. Fasádu budou tvořit prefabrikované panely, které umožní rychlou a efektivní 
stavbu. Na hlavní části budovy počítá projekt se světle šedým odstínem, zatímco vstupní část 
oživí pastelově žlutá fasáda. 
 
Tělocvična nabídne vlastní sportovní halu, dvě šatny s umývárnami, sociální zařízení pro dívky 
i chlapce, místnost pro úklid, nářaďovnu, sklad, vrátnici, kabinet i prostor hlediště. Střecha 
bude řešena jako extenzivní zelená, na kterou se nainstaluje 65 fotovoltaických panelů. 
Vyrobená elektrická energie poslouží k pokrytí části spotřeby školy a přispěje k úspornému 
provozu celého areálu. 
 
„Jako učitelka dobře vím, jak důležité je, aby školy nabízely dětem dobré podmínky nejen pro 
výuku, ale také pro pohyb a zdravý životní styl. Tělesná výchova a sport jsou nedílnou součástí 
vzdělávání a mají zásadní význam pro zdravý vývoj dětí. Nová tělocvična škole přinese 
potřebnou kapacitu i moderní prostory pro sportovní aktivity. Velmi mě těší, že po skončení 
výuky bude sloužit také sportovním klubům a široké veřejnosti,“ sdělila náměstkyně primátora 
města Plzně pro oblast školství a cestovního ruchu Lucie Kantorová. 
 
„Jménem žáků i zaměstnanců školy bych chtěl poděkovat městu Plzni za podporu tohoto 
projektu. Současné sportovní zázemí už kapacitně neodpovídalo potřebám školy, proto 
zahájení výstavby nové tělocvičny velmi vítáme. Věříme, že našim žákům přinese kvalitnější 
podmínky pro výuku tělesné výchovy i další sportovní aktivity,“ řekl ředitel 22. ZŠ Plzeň Josef 
Řičica. 
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Autory architektonického návrhu jsou společnost projectstudio8 s.r.o., projektovou 
dokumentaci zpracovala společnost AS Projekt, spol. s r.o. Zhotovitelem stavby je společnost 
BERGER BOHEMIA a.s. 


